


1 A5 AR

LY D R R T T PP PTRTRES: 1
I - L 3 1 - 25 RO RSP 1
R 1 = P P PP PP PP 1
T 7 3 ] O PR PRTRTS 1
D, R R R I e e v e e v e e e 1
3. ?C%*ﬂ.gc ............................................................................................................ 1
m. ?E%Eﬂiﬂ?%ﬂ*fﬂéﬁ;um .......................................................................................... 2
L I L - S S R PP 2
T - LT 2R g o SRR 2
T i W R R P R 3
R~ ~3 | -2 S g PP OURPORe 3
bR 1K - 35 2 E: 4 oy = R R R T P P P PP PP PP PP PP PP PP PP PRPPPPRPR PP 3
T 111 LT S S S R R 4
F—JELL . TR FTHI T oo 4-5
_i_:\ %‘I‘EE\ E“J"ﬁﬁﬂ_ ............................................................................................. 5
o TR R T Ty v eeeneren e et ettt e e 6
L IR = e T g <o [ = T T PR 6
F R KN ER IR T T TE - cveere e 7
N ET T S R L B B v vt 7
I - 2 Ui 7 R P P PP 8
e AR 11 K3 ESh i -l o - SRR e P PP PP P P P PP PP PP P PP PP PP P PP PR PRP T PRSPPI 8
Tl R G A R A TE ZR v v v e rr e e ettt 9
. ﬁﬁ*ﬁ%ﬁp ...................................................................................................... 9
EHFH

LI L0 R T P PP TP PPRe: 11=-12
PR L L s i R PP 13-14
R T g S AP 15-16
D o1 g U PR RO 17-18
T . - 0 g R R PR RPN 19-20
e o = L R TP 21-22
7 B A AR Bt e v v v e e e e 23_24
Sﬂ%ﬁ'ﬂ{fl: ...................................................................................................... 25_26
g_g-l-EEiJg]:'l'j"ﬁMfl; ................................................................................................ 27-28
RO R I =1 - R P P PP PP 29-30

LR T -~ T P 31-32



& A ix FA

RN
2. BRIAREEI, T ARBEDFARRLEEIRE



—. Hl=FET

ZARIIAREINIIR AT, LAk 2
2, MM ALE . LA RP AR
FMATRE BRI . BRAER PR, BN KT
PRSI RS AR TR R R R E R,
HEERERAREEE, P IERILSHRHR
i

w) E TR AR, TMA. RS
i, FRAEM TR ERYS . HRY .

=. Hles&ik

1. R

AT YISO B TR, RORE, HLE
WS IR E . PR . R, ZENLAATH
T2 ERCE AR B, BT e, RSN
ST ]

2. LM SR EEFNME ( WE1)
SR R DU R AL HE AR DU AL, FA DT MIRAEA,
FHHRRIHE.

3.&=%&Mk (HE2)

SRR ARTENREE £, SRR
VKRB ERRBE), Mk =R R E=
L, Wahke L= REFTAMEZ FE .

. EEHEARIE

LA TW3—8BD TW3—8BDT1
EFTEE hER. ER
BEAER 2200s. p. m
KBKE 0—8mm
TR 33. 2mm

EHRAEE F32 8. 5mn
BB 14mm
K etk SRR
fERLET DPX 17 18#-23#
HEGR RIS
2RI REIE S 850WELIK&E 1L F HpL
+




3 MM, ZEERRETESIR (LE 3 )

C S RN B A AEEBRE IR TIATC, 2RJEHR IR 4

B HDLIRAENIRBERE ., EABSIEHIRE, R EERR

A —HLZ, BEARRNRERE, &5 M hEE A A ]
BRI

H. REEE (KE4)

LRNERTEEWRA )G A, LTI RG] ZIRH, Al
SERBINT RARELRSR, 2RJE B AT BRIRRC,

N, BRIEER

1.8 =8
PUEKERAG RN T BENRAE S, BMARRERERPISHE. R, JEKRERE, ERESKKFENHK
BRI BOE M AR RN LSRR A, FrCL,  IAZ0RERIE B A A0 3 Al PRV AT v B A B %

2. 1E

lasm) i, BENAFKEEMINR, BB TR 2EA KR ENFAZhERE, BB
E—XAFHBRIRE, FHTFREEISENE, B2 AETREE MHERKSRIMAISIE. RIEF
W, WA, NMAEEZSIAE, HESEREREATTUERRKE.



. %

PSRRI A KR E S ER AR, MIGEEREET 1000 ~ 15005/ 9 HKEERE, {3054 EH
R, HERHREETEE.

I\, =ENE (LE S ) S

¥z bR, T EARREAE, R ReHE
STARHLET KA R AR R T, B R
NETAF T EREIBH AL, (AR EHAT AL N AL,
FEHRERETIRETA, B EHLEHEIT, (RE5a. )

R (WEsh) fr, HUEHRARBIAT LR
A B BRETHE T I E X RS (Blbe) #MEHERK.

i 3t BEMERNES 6

MERUIKF IR . G510 KR T & B
N, BEESHEME, DAFRES LT HERES, &
LBERE, WEERE, RZEANAERLE. (A
&l6)

ERFDPX 178 18#-23# Hl4t. HIATRIALIRN
EEEERMER . WA LA 4EH R RS,
PUETRRA ST, BaTEBE. HRERR. MK
pubSitbawiching;|Rag= il P=ed: Aty I PSS EG I ey N ]
WIS . Brbl, RARIELERAERAR, Pl4HFms




Tmm e

=X

+. FEZL (LB 7 )

FEERETNERSME, REHBELEE5IH
SRS BRIN T 5 2k

FRIMFUER: TLRETA—~> =RL B~ L
C—RIZRD—~ PR EE— LT LR AP EAT— Lt 2R
AF - /AN~ T iE & A T4 A T PLEHK.

FIRER, SEREELETE, B3 ERELHAT
HTED), BEABGESME, RRRERESHEL
&3k, JRERIHET LR, BERE. H_oREk—
BETEM T .

T REEEKARET (WES8 )

FUEHRRR LR MTK I EE Y, DS nEOR
LLAREF, &HREBIERESRREIE, W
ANEQ. @HINEHLIT.

1 ERS3K SRR

JRERTK S AT AR Y8 42 R B HUAE AT 2
ORI FHEh X, FHhRFEIRELE;
QBUTHEMR, 7T RRBATFIRETAIE (1) ;

(MR L2 T] IRt B4R Bz A T HRET A, T R 5K 38 n;
WEBRE 32, WK

2 L N A
(DRI 77

FHERITR ITE RS HIR LT IR RER K E



TIREE . QEIQ2); ZREIRBRANRA 41 B 3 n
REMRIIEST, RZHBA

OREERTRITHE:

# B 20g
HiEseE 25g
B s 30g

BT, WEQ):
FAMRETA, TSRS PR R HB, MK /1K, W

BEE R R, WA N, IR TR A
RIREIR O, Her BT ER K
PR I
A LTRSS, SR BLR R b B,
R RN
R Yyl
SR Smni A
E Bt SmmPA T
IR AR, mEW:
DT EMHF
DI TFH IR G R ARATA;
@IS PR R (L ARB R, K2
DFFE PRSI AL BURATA.
+=. §tiE. ERER (LE 9 ) 9
BRI AT LB S B TN | -
WA S B AR B R, W% )
BT REE (B G . AR, SHEEI
KBTI FRE, BIRET RIS, FHE, FRATER
IS5 B 2 RS R %fﬂEZlJ{;Z:?fli
by




10

5T B

R

SRR

+=. EREAET (XE 10 )

PR B T EAR R R BN AT . 422 E
Bl BRI A7« SXEPRHLL T E0 R AR ST #2 A
JEB £t 75 T A B R . R, MUR/NEMES . KB
JEWAIA: IR 52 2 Sy H= 8

11
Y ElEE 22
ez R $H
ERR N
T

10N, ZeBEAHEOIEEMER (L 11 )

ZEEARNIIRER — BA B 2N B HE
FRAIERTIENGRE, BEaLrBEREZS
WREMERS, B THFADHERS THITT, THE
fEIEFeEh, PIEIRRA R R 8. Feh i 08 AT
B AR TR BT KD

L4 B 7 Sk 5ot VB R Bl P o, UFRORTEANAE %
SR G ERAEARN; SFEkERSMIN, J1E
EAENIIE . HREEaRIENFEE, MEUT
Tk —HRAETFRERRE KZABE T, —E A
ATIRIB IR 13 B3, IR R AL,
FEANEN LRABEEREN N L, REBOTH4H,
BHZEHEREENT.

BeahiEE, MEHREAPW. Bk, YN
s i, LS ERRAER, XN, KFEPH
ENHF LRI,




TE. A NEMERAEHET (KE 12 )

YRR TELRKEM. MNEWRRAE,
HRFER: Sl BEBEREARR, R)FRT IR
515 K7 Pt b BEB s SRR IR B /NERIIE
RIFRAIE M, MEFOERAN; Rz, AR
FHERME/D . LRTENE —EREE, AWEES
HEK, AHEE, BRBIRHTR, B8z 5,
KEATMENR, —TIERETAHEN.

12

+5. EHFSRLEFHE (HLE 13 )

BT LA BIm A B, KREE AR L3R
MR B NAREAERI R T . 4R SRR, %
LA 2omZE G 9 E . SEHIEDRHN 0. 8mm, £85IE
SRR D9 L, SR RN ATA L. Somo IRFTIEAR T
K, DISEHEAAIATT T IRETA, RE L TBIIFE
HIm B, P RIBETEI .

13




14

B;_S\

-Floter

+t. ERESET (LE 14 )

1R E

SRA I W AP T T 462, SRR ALET
Bria TE3l, BEEsARF i AL R A F 4 b
IZESTFL, TR TT DU 17640 R AR S Rl i A
iNEre A= wei

2. EMOEHIRIK

HARIEHERETRIOMNE, RETIT SR, A
AFER RS T, U BB AR, =
AfLEEH BN, &R RPN IRETBIEA BT E XK

15

T\, HlstSneRESHE (LE 15 )

BRSPS ALK R, HEAFTFRREA,
BP LWL AR R BT Ommi, ARARL S HLEHK
DEESE, BRI EEIERLN2. lom, HEE
BRSIARS, ATATTEHAFIRIRETA, L TFBESHT
EHEME, FIFRIBATARIR . BTN ERD
RAN, REERBFRRSHERMmEEER, Hlat
Bk I JIHE, 55 @t 2) RARCH ] BR J90~0. 05mm.




th., ERSERPEAMNXZE (E 16 )

L BUR AR ;

2. PR, iR RABTTRRAT R
REEREIHE T

3. ITRA ST /A ATTURETB, fH4r4RA SR IRIR
90. 2mm (HRIELE P AR AN 1) 5

4. WWEHRE, ITRSEAIREB.

16

4. MEREH (RE 17 )

HEASEF ARSI, HUTIERE
S AR -
L ST BT Bm AL E, BT HLE
2. BURHERR. M. BIEEAR. R
33T TR ATTTIRETA, BUT 734RAB;
4. 37 T HOR EARIRETC, B ieAR HeAkD;
5. R FLBNHFHH AR KE;
6. 37 T HeAR (i BURET, B SMFRARF .
TR :

17

1. AZEUT R (25 B AR S B0 W 22355

2. TR B BB 7 17 5 BT A —BL




= & F M



ks

1. ¥15%

—-11=



1. 95 5B

S & = % i &
1 16WF2-008 TR 1

2 16WF2-010 iR 1

3 16WF2-009 THIRERET 1 SM9/64”X40
4 16WF1-059 HHHRIRAET 1 SM9/64”X40
5 16WF2-038 FHAR 1

6 16WF2-003 LS 1

7 16WF2-022 b EARARET 2 SM3/16”X28
8 16WF2-023 b ARIRET A 2

9 585WF2-003 LR 1

10 TWF4-033 Balay 1 M6X1

11 AT 2 GB827 2. bX54E
12 22WF2-013 FERIEAT 4 SM9/65”X40
13 22WF2-014 (iE7als| 1

14 22WF2-010 A M 1

15 22WF2-011 MR BT AR 1

16 22WF2-012 RS EAR 1

17 585WF2-013 JaER 1

18 585WF2-015 JEER B 1

19 1WF1-011 JE R IRAET 8

20 92WF2-027 CRERIRIH M [ R HBAT 3

21 44TWF1-005 RERIE /NI LA 1

22 21WF1-060 INTEER B B s WRAT 1

23 44TWF1-004 CRERIRULM 1

24 585WF2-020 BEE 1

25 22T1-003C3 RS B 28 2

26 585WF2-011 JE R P4 I B AR 1

27 1WF1-011 JE 8 AR MR AT 2

28 585WF2—012 I ¥y 2 1

29 92WF2-028 E S 7

30 22T1-008 R E A 1

31 92WF2-036 Y71 1

32 36WF2-031 VITJIR4ET 2

33 356WF1-003 LEDRE HRAT 1

34 1WF1-011 LEDHE FRAT 23R8 4T 2

35 433WF1-003A P R ZEQD629W 1

36 93WF12-019 B R 25 R4T 1 1

37 93WF17-013 | RGBT 2 3

38 585WF2—-018B 850W L 1

39 93WF12-019 FLML 223 RAT 4

40 H N RSBy 4 GB/T95. 5
41 EML Z 2SR AT S 4 GB/1859. 5

12—




2. EE R Pk SRR

-13-



2. 50 R Pk S BB

FFs & 5 % i %
1 16WF1-010 PR ATyt 1
2 16WF1-011 PR AT BAT 1 SM17/64” X 32
3 16WF1-012 PRERAT 1
4 22WF1-053 PR AT T2 1 +:100mm
5 16WF1-013 PR AT 1
6 PRSI Pm £ 1
7 16WF1-014 EHFRERT 1
8 16WF1-020 T A AT 1 SM1/4” X 28
9 16WF1-018 BT i 1
10 16WF1-019 BT B 5B S ABAT 1 SM1/4” X 28
11 EHFF R IR 1
12 16WF1-015 EHFF AT AY 1
13 16WF1-017 BT BT B AT 1 SM1/4” X 28
14 16WF1-016 AT B A4 5 R iRAT 1 SM1/4” X 28
15 50WF1-017 R, SRS 1
16 16WF1-021 EHFF R R 3
17 585WF1-002 R 1
18 16WF1-022 Bl R AR AT 1 SM5/16” X 24
19 st i E7 1
20 17WF4-016 b A R [ R AT 1 SM17/64” X 32
21 16KT1-055 W 1
22 16WF1-019 AT 1
23 16WF1-043 A kb 2 S b 1
24 22WF1-043 R 2
25 22WF1-044 S S A BAT 1 SM1/4” X 28
26 22WF1-046 s E AT (1) 1 SM1/4” X 28
27 22WF1-045 i R AT (4E) 1 SM1/4” X 28
28 6KT2-043 Exsity 2 SM15/64” X 28
29 273WF2-001 X3 1
30 22WF1-007 b 1
31 22WF1-041 R 1
32 585WF1-002 et 1
33 585WF1-001 L 1
34 585WF1-004 l53E 1
35 258WF2-010A BRI RET (5P 2
36 258WF2-010B BEBTERIBAT (IU]) 4
37 258WF2-005 Wt =L 1
38 585WF2-008 BEBEHS 1
39 6K2-043 PEEERARAT 2

—14-




3. sHTEEEMF

. FEO
z f25

. D— 26
é@ 27

—15-




3.3t R B ER

Fs ] = % i £ %
1 22WF5-036 BT R SR 28 1 £:600mm
2 22WF5-002 EFFT R RN B4 1
3 16WF1-011 EFFFHE RN AR NE AT 1 SM17/64” X 32
4 22WF5-001 TR 1
5 16WF1-009 AT sLABAT 1 M4AX0. 7
6 22WF1-001 B ¥ 1
7 22WF1-004 AL 1
8 AT SLIhER 1
9 1WF5-009 AR SR 1
10 1WF5-010 FIRUBET 1 SM11/64” X 40
11 22WF5-005 TSN IE B 1
12 22WF5-006 S AFEESNIE e 1
13 22WF1-020 Y& B R4 1 SM7/32” X 32
14 22WF5-004 ATz 1
15 22WF5-016 RS AT IR 1
16 585WF5-001 EFFFEE SN B AR 1
17 ARSI 2R 1
18 22WF5-011 AT RSN AT BT 1 SM1/4” X 28
19 22WF3-011 B R IRAT 1 SM1/4” X 28
20 22WF4-008 AT A ERRIRET 1 M8 X 1. 25
21 22WF5-010 AT EEBh AT 1
22 22WF4-007 IEAT HARIRAT 1 SM7/32” X 32
23 585WF4-001 pr.ithiiilin] 1
24 22WF4-009 AT AR 1
25 168WF6-024 EHAT R A NRAT 1 SM3/32” X 56
26 22WF1-003 JEEHIEET 1 SM1/8” X 40
27 22WF1-002 Hitda 1
28 Bl &t 1 DPX 17 22#
29 HEERET LR 1 @4 K16mm
30 22WF5-035 TR £ 1 £:20mm

—16-




ks

4. [EFFRLAT

—17-



4. JEFFRIAT AR

Fs ] = % i s

1 16WF4-027 ESHF s 1
2 16WF3-025 B S F b B AsigsT 1 SM17/64” X 32
3 16WF4-020 5 HR 5 1
4 16WF3-025 B hhEAT 1 SM17/64” X 32
5 22WF3-010 WS bR 1
6 22WF3-012 B AR Y 1
7 22WF3-011 B AR MBAT 1 SM1/4” X 28
8 16WF4-022 S B jgAT 1 SM9/64” X 40
9 22WF3-005 EEHF 1
10 16WF4-021 ERres 1
11 16WF2-033 G 2 S 4REAT 1 SM11/64” X 40
12 22WF3-007 HERLE S 1
13 22WF3-009 TRIEA LR 1
14 22WF3-008 RIERBIRE 1 M4 X 0. 7
15 16WF1-009 FE R FFAR B R AT 1
16 103662 JiNEER 1
17 16WF4-001 IR -5 1 SM17/64” X 32
18 16WF3-025 FEEHT T HhEIRET 1
19 16WF4-023 R AR 3 1
20 22WF3-006 EEM THE 1
21 22WF3-013 KIER 1
22 22WF3-014 KIEURET 1 SM9/64” X 40
23 16WF4-009 BRI E 1
24 22WF3-016 FEER AT URET 1 SM1/4” X 28
25 22WF3-002 FE R 1

585WF3-001 FE R 1 8BDT1%HH
26 22WF3-001 FE IR T A 5 25 1
27 585WF3-002 R IRET 1 SM17/64” X 32
28 16WF4-008 FE BT AR B S SR AT 1 SM1/4” X 28
29 22WF3-003 PRI L PRIRAT 1 SM15/64” X 28
30 22WF3-004 R HRIE B 2
31 22WF3-015 FE R AT BRALAR 1

-18-




5. LIERIERHF

29—y U

19—




5. bR #HERMF

Fs ] = % i 14 %

1 22WF5-012 T BT et 1

2 22WF5-013 FHB i 2

3 22WF5-017 T ST o A 1

4 16WF3-030 FE I [ i A7 e B AT 1 SM1/4” X 28
5 22WF5-019 =S 1

6 22WF5-015 FE R PR AT URET 1 SM11/4” X 28
7 22WF5-016 JE BRI [ AT M B 1

8 22WF5-018 S JRIFH ek A MR AT 1 SM7/32” X 32
9 16WF2-023 EERRAT B 1

10 22WF5-020 ST AR A 1

11 22WF5-022 FE R o e 1

12 22WF4-002 JFE B P AR 0o S8 B AT 2 SM1/4” X 40
13 22WF5-021A R SRIFH Pl Lo AT B 2K 1

14 22WF5-021 JFE BRI P ff o AT 1

15 80WF6-011 P 0o R T MR AT 2 SM7/32” X 32
16 22WF5-024 Lo ge P 1

17 22WF5-030 B EAT R E 1

18 22WF5-031 B AT EAT 1

19 22WF5-034 3 AT R AR4T 1 SM9/32” X 32
20 22WF5-014 FE I B AT 1
21 22WF5-026 FE I B2 AR 1
22 22WF5-027 FE T PR AR O BB AT 1 SM11/64” X 40
23 16WF1-059 TR FHIRET 1 SM9/64” X 40
24 22WF5-009 B3 R 1
25 22WF5-028 B3 BATER 1
26 22WF5-003 WS 1
27 BN EAHER 2
28 22WF5-029 B AT 1
29 22WF5-033 AN L2 1 SM5/32” X 40
30 22WF5-032 /NERE 1

—20-




ks

6. KI5

§oetiTIn,

25 26 2728

21—



6. 15 P AR 4

Fs 2] =1 % i 14 %
1 22WF2-009 HOR 1
2 22WF2-007 EHRIBAT 2
3 22WF4-017 YEAT /NERF 1
4 22WF4-044 FERIBATIE R} 1
5 22WF4-016 AL 1
6 22WF4-019 YA EE BT 1 SM9/64” X 40
7 22WF4-015A2 AT F B 1
8 22WF4-015A1 BT LR 1
9 22WF4-015A3 IEAT I SR e 1
10 22WF4-015A4 AT FYRRBET 2 SM9/64” X 40
11 22WF4-005 e X E R AT 1 M5X0. 8
12 22WF4-004 A SR RrIRAT 1 M5X0. 8
13 22WF4-003 BT L 1
14 22WF4-018 A F I Eh AT 1
15 22WF4-043 FEBENRAT 1 SM11/64” X 40
16 22WF4-042 EE 1
17 B 1
18 585WF4-002 BT 1
19 22WF4-014 AT FUEAT 1 SM11/64” X 40
20 22WF2-018 ERA & ] 2
21 22WF2-017 TR JRAR SR AR SRET 2 SM3/16” X 32
22 22WF2-016 T JRAR 25 AR 1
23 22WF4-020 FEWRET 1
24 585WF4-003 BEA 1 M4 X0. 7
25 22WF4-045 ATl R 1
26 22WF1-027 TEAT il PR MR AT 1
27 22WF1-022 IEAT Bh A ARET 1
28 22WF1-023 EAT AR 1 M5X0. 8
29 22WF4-047 IEAT G R 1

—2o_




7. THh R rerR Eh i

-23-




7. AN AR ER A

= ] = % i 4 % =

1 16WF1-063 B 1

2 i 1 #2 SCKRT31-11S
3 22WF1-029 TR R B R IBAT 1 SM9/64” X 40

4 22WF1-033 e LR 1

5 22WF1-030 VR AR 1

6 22WF1-031 AR B AR R B 1

7 13WF2-008 AR/ HBET 1

8 22WF1-032 4% /A) [ e AR AL 1

9 22WF1-037 PR BRI ES 1

10 22WF1-034 Bt 1

11 22WF1-028 e 1

12 22WF1-036 FEA BB AT 40 BB 2

13 22WF1-035 TR ERET (5D 1 M5X0. 8

14 22WF1-050 B LEREAT (&) 1 M5X 0. 8

15 22WF1-024 Tk 1

16 50WF1-041 Tt ugAT 3 M5X 0. 8

17 22WF1-021 T iE 1

18 22WF1-022 TR EIRET 2 SM15/64” X 28
19 22WF1-039 13 1
20 22WF1-038 1Bz 1
21 FF 044 1 GB/T91 1.6X10 4&4%
22 16WF3-046 1Esh R 1
23 22WF1-040 BB E 1
24 380637 1EFhEe B AL URET 1
25 22WF1-048 1EB) I RET 1 SM1/4” X 328
26 22WF1-026 T 1 SM1/4” X 327
27 80WF6-036 THEERET 2
28 THEEME 1
29 22WF1-023 T e 1
30 585WF1-003 T #h 1
31 22WF1-010 THIF PR 1
32 22WF1-020 BT RIEIR4T 2
33 16WF1-043 R R R 1
34 22WF1-011 THTRRE 1
35 22WF1-012 THRRERET (KE) 1 SM1/4” X 32
36 22WF1-052 TR (B4 1
37 22WF1-018 HlzhtR 1
38 22WF1-019 HIzhtRET 1
39 22WF1-013 HER 1
40 22WF1-015 Lol 1
41 22WF1-014 H O# 1
42 FF Oy 1 GB/T91 1.2X8 4E4R
43 22WF1-016 1EEAR 1
44 22WF1-017 EEA 1

—24—




8. L& &R

-25—




8.1 L Eh 4

S & 5 % i 14 %
1 16WF2-017 PRBATF I AT 2 SM9/64” X 40
2 033455 AT 2 1
3 16WF2-048 sHERAT 1
4 16WF2-025 =R A MRET 1 SM9/64” X 40
5 16WF2-024 =R 1
6 16WF2-011 +Lig4A 1
7 16WF2-012 it 4/ 1
8 16WF2-015 LR /AWBAT 3 SM9/64” X 40
9 16WF2-013 Tt 1

10 16WF2-014 TRAEEEH 1

11 16WF2-045 e 22 B AR NRET 1 SM11/64” X 32
12 16WF2-046A1 SR 2R 1

13 16WF2-046A13 FALRET 1

14 16WF2-046A6 SR 2

15 16WF2-046A5 FALRIR 1

16 16WF2-046A4 Seshma 1

17 153209 SRR R IEBIIR 1

18 16WF2-046A3 Sk i R} 1

19 16WF2-046A11 PR E i £ 1

20 16WF2-046A9 SRR A B ET 1 SM3/32” X 56
21 1WF1-010J LR PIR 4 1

22 16WF2-046A7 e 1

23 16WF2-033 PR B il SLABAT 1 SM11/64” X 32
24 16WF2-046A10 Pk 1

25 16WF2-046A12 SR 1

26 16WF2-050 PR TR AT ARABAT 1 SM9/64” X 40
27 16WF2-049 PR ERAIAR 1

28 16WF2-046A14 TR 1

29 16WF2-046A15 HERIRIBLT 2 SM9/64” X 40
30 103723 FALRAT 1

31 16WF2-046A2 Je LR UBAT 1

—26—




9. $tEEiE T AR

10 —
T

27—




9.5t EE I 5 AR

FE m = # % # % & i
1 22WF4-023 fBI4& 4T BEER AR 1
2 22WF4-025 S R AT 1 M5X0. 8
3 22WF4-035 G R R R 2
4 22WF4-037 R 1
5 J0. 0. 50 TR RBAT 2 SM1/8” X 40
6 22WF4-034 SR B 1
7 B/ TF 1144 1 GB/T91 1.6X12 4E4s
8 22WF4-022 Ba%E 1
9 22WF4-021 B4 frss 1
10 22WF4-033 AR 1
11 22WF4-040 S e 1
12 22WF4-039 FEAR S IR B 1
13 22WF4-001 SEAR LR 1
14 22WF4-002 AR OB ARAT 2 SM1/4” X 40
15 22WF4-038 FEAT R B H 1
16 22WF4-032 G SR 2 BEAR B AT 4 SM1/8” X 40
17 22WF4-026 G IR TR AT B 1
18 22WF4-027 IR R 1 SM9/32” X 28
19 80WF6-036 BI4ER T 24T 2 M5X0. 8
20 22WF4-028 %R E 1
21 B225007 PSR 1 $3.17
22 22WF4-030 T e e by 1
23 585WF4-004 EHIEZIEERR 1
24 22WF4-024 IR SR 1

—28—




S ER

BRG:

1]

‘'~

10.

10

—29—



1088 252D

Fs ] = % i # % &
1 21WF1-060 AR B T AEAT 1
2 16KT4-014 R 9 1
3 50WF1-017 AR 1
4 R AT 1 D3x®5
5 W JHT 4 1
6 375WF4-001 P 1
7 199WF6-001A A 2
8 16WF2-038 PRRATRIHAR 1
9 16WF1-059 PRERAT RS AR ABET 1
10 K 1 D3x D5
11 375WF4-002 AR 25 4 1
12 W01643 i JEhEAT 2 GB/T69 M4x16
13 B010507002 TH S e R 2 GB6170.85 M4
14 80WF5-014 W 4
15 1WF1-011 T JARET 1
16 14WF4-005 T 1
17 B 1 ®3xD5
18 1WF1-011 JEE TR R R AT 2
19 199WF1-048 Ak 1
20 291WF6-006 B 10
21 585WF2-017 EEma 1
22 275WF4-004 7 R RAT 8 1
23 18WF3-020 7 BIEET 1
24 483WF4-004 RS 1
25 199WF6-006 W =E 1
2 9KT5-036B THFRAT 2

-30-




11. M5

-31-




11. B4

S & % i 14 % E
1 14WF0-000 LRI A 1
2 33TF-011 NS 1
3 1F-010 HAAIRTE 1
4 1F-011 HAHIRE 1 2.5 GB/T5356-1998 K2
5 ML & 3 3 GB/T5356-1998 &2
6 33TF-010 TR 1 DPX17 22#
7 16WF1-063 ®oD 3
8 16WF5-004 MR F 1 GB/T95 6(4Mz D 14) 4R Heh
9 22T9-001A2 T RET 1
10 22T9-001A3 TR MEAT £ 1
11 33TF-014 —ZHETFT] (M) 1 M54
12 33TF-013 — I () 1
13 33TF-012 —FHITT] R 1 10X 11
14 WELAR F 1 606101
15 13F-002 o= 1 606082 4E48
16 22WF2-004 S RENBAT 1 606082 4E4
17 37T4-407 R A 1
18 37T4-411 g 1
19 22WE2-006 B AIGAT 1
20 37T4-409 pu Al 1 8X10 GB/T4388-1995 4%%%
21 22WF2-020 8] JRE T e A WRAT 1 70X 50
22 585WF6-001 JBE JRE 1
23 — BT IRAET 4
24 2 4
25 R 4
26 NAERE 4 GB/T41 M8 44
27 1F-012 THFE 1
28 GC0330D3T L R 2L At 1 TW3-8DDT1FH
29 PR TL IR 22 2 MR AT 2 TW3-8BDT1/H GB845 4.2x16
30 291WF6-004 YRR B 1
31 291WF6-005 VEHAS 1
32 1WF6-019 VAR R 1
33 1WF6-020 TEIEM 1
34 JEVH R 2 AT V) GB/T65 M4x20

—32-







	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35



